

3日晚,中超第18轮的一场较量在长春经开体育场展开,长春亚泰主场2比1击败广州恒大,埃尼奥任意球破僵局,吉拉迪诺头槌进球,收获加盟恒大后的联赛首球,这也是1994年职业化以来广州足球的第1000球,但是亚泰的胡斯蒂终场前8分钟绝杀。亚泰获得近4轮首胜,同时完成对卫冕冠军的双杀。恒大结束客场3连胜,尝到近8轮首败,在多赛1场的情况下,仅仅领先国安4分。



本场比赛吉拉迪诺攻入一球,这是他的中超首粒进球,也是广州足球历史上第1000球。

胡斯蒂绝杀吉拉难救主 亚泰双杀恒大

比赛一开始,长春亚泰取得梦幻般开局。第2分钟,广州恒大队后场犯规,长春亚泰获得位置极佳任意球机会,埃尼奥主罚任意球直接射门,越过人墙直奔球门右上角球速非常快,门将曾诚虽然碰到了球但依旧阻止不了皮球入网,场上比分改写为1比0。

第23分钟,长春亚泰前场右路任意球机会,胡兹蒂主罚到禁区内曾诚出击将球破坏出底线。角球开出直接出了底线,并未制造威胁。第27分钟,埃尼奥主罚角球到中路曾诚将球击出,禁区外右路吕建军将球传入禁区内,瓦尔特头球攻门被曾诚扑出再补射球进,但进球无效瓦尔特先越位了。第31分钟,埃尔克森中场左路大范围转移到右路,张琳芃得球传中落点极佳,吉拉迪诺门前俯身冲顶破门,场上比分改下为1比1。

第34分钟,广州恒大队快速反击,后场长传找前场空档,埃尔克森高速插上在禁区内接摆腿右脚劲射,守门员出击及时缩短距离将球控制在身下。第44分钟,长春亚泰中场拦截,埃尼奥看曾诚站位靠前直接选择吊射,稍稍高出横梁。半场比赛,长春亚泰队1比1广州恒大队。

下半场易边再战,第47分钟,广州恒大前场左路角球机会,孙祥球主罚到禁区内形成一片混乱,最后长春亚泰后卫勉强解围。

第66分钟,赵旭日中场斜塞右路空档,张琳芃高速下底传中到球门后点,吉拉迪诺抢点头球攻门,可惜力度欠缺被守门员轻松没收。第68

分钟,长春亚泰同时进行了两个人换人,曹添堡和贝奇拉耶两名前锋都替补登场。第74分钟,长春亚泰前场右路策动进攻,张笑飞右路传中,前点胡兹蒂顶漏了,曾诚扑空,后点贝奇拉耶打在边网上。

第80分钟,长春亚泰右路策动进攻,贝奇拉耶传到禁区前沿,曹添堡控制下皮球巧妙斜塞禁区内,胡兹蒂形成单刀面对出击守门员推射破门,场上比分改下为2比1。

第85分钟,孙祥与李晓挺相撞一起,主裁判向李晓挺出示了一张黄牌。第86分钟,贝奇拉耶禁区右侧得球禁区内一打二摆脱下底一脚捅传,球划门而过,抢点的球员没有想到球能够传出来错失机会。最终,长春亚泰队在主场以2比1战胜广州恒大队。完成了对卫冕冠军的双杀。



世界女排大奖赛 中国队迎来首胜



在一传压力不大的情况下,中国女排3日晨在世界女排大奖赛第一档意大利站比赛中迎来首胜,以3比0完胜多米尼加队。比赛中,中国队快攻成功率由日前对巴西的不足10%上升到28%。

由于一传崩溃,中国队在首役以1比3不敌巴西队。昨晨面对实力不如自己的多米尼加队,中国女排心态比较平稳,打得也相对自信。球队尤其在一传压力不大的情况下,发球、拦网、进攻等各个环节成功率均大幅提升。进攻表现最抢眼的为朱婷,26扣得14分,曾春蕾全场进攻25扣拿下11分,主攻和接应三人的进攻次数占了全队的75%以上。副攻表现也较对巴西队时有所提升,徐云丽10扣7中,不过二传王娜和副攻杨珺菁的配合仍不够默契,顶替有伤的杨珺菁上场的袁心玥抓住仅有的一次进攻机会得分。拦网环节,中国队拿下8分,其中曾春蕾四次拦网得分作用明显。发球方面中国队也强于多米尼加,八次直接得分,曾春蕾的跳飘给对手造成不小的压力,而对对手发球只得3分。上一场一传失误较多的惠若琪昨晨接下31次一传,23个到位,成功率达到70%,而多米尼加一传到位率只有30%左右。纵观这些数据,中国女排获胜在意料之中。

比赛中也曾出现险情,第三局中国队一度以20比22落后,幸亏多米尼加队两点换三点后出现混乱,主帅被迫用掉两次暂停机会,中国女排抓住机会反超比分,才早早结束战斗。比赛中也暴露出球员场上默契不足,出现朱婷与王娜争抢一传、王娜和徐云丽进攻中失配的场面。一旦面对强队,这些细节便是隐患。

在其余场次中,俄罗斯以3比1力克日本,土耳其以3比2险胜美国,巴西横扫意大利队保持不败。(本报综合)

中国女篮胜希腊热身赛完美收官 三分球成克敌法宝

3日,2014年中国希腊女篮对抗赛在内蒙古自治区锡林浩特市迎来收官之战,中国女篮以86比67再次战胜希腊队,以三战全胜的战绩结束了本次热身赛。其中,三分球满场开花,28投13中的高命中率成为中国队克敌制胜的法宝。此役中国队共有5人得分上双。其中,露雯砍下全队最高的17分,并有4个篮板和2次助攻入账。希腊队仅2人得分上双,迪米托克·佐伊砍下全场最高的20分、6个篮板、2次助攻。

本次中希女篮对抗赛在5天内先后转战河北宣化、保定和内蒙古锡林浩特,旨在为9月末在土耳其举行的2014年世界女篮锦标赛练兵。在7月30日和8月1日进行的前两场热身赛中,中国女篮先后以73比57和84比65战胜对手,优势明显。

首节比赛一开始,两队强攻篮下但收效甚微。开场近2分钟,才由中国队高颂外线出手命中三分打开僵局。此后双方比分交替上升,首节临近结束时,中国队接连命中三分,以27比19结束首节。

第二节比赛中,中国女篮失误增多,希腊队连续得分,将比分追至24比28。尽管中国队调整策略以7比1的小高潮将分差再次拉大,但希腊队也以9:0的反扑给中国队造成压力。半场比赛结束时,中国队的领先优势仅剩1分。

下半场比赛一开始,程凤和露雯连续两记三分球入账再次拉大分差,希腊队主帅立刻请求暂停。此后双方比分交替上升,陈晓佳在第三节比赛仅剩4秒时以一记超远距离三分球将中国队的领先优势固定在两位数。

第四节,中国队以5比0的完美开局被希腊队同样以5比0的得分顺利化解。中国队再次祭出三分法宝,邵婷和陈晓佳的三分球帮助中国女篮稳住局面,扩大领先优势。随着比赛时间推进,比赛失去了胜负悬念,中国女篮以86比67战胜希腊女篮,以三连胜的战绩结束了本次中希女篮对抗赛。

